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 †ivR Mv‡W©b MÖvgvi ¯‹zj   
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cvV¨m~wP -2020 

 ‡cø- MÖæc - evsjv 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub 

1|  mnR eY© cwiPq  A   Av  K   L   2| †mvbvgwY‡`i gRvi Qov 

gvwmK #20, mvgwqK # 70, CW/HW LvZv I Ab¨vb¨ b¤^i # 10, (20+70+10 = 100) 

1g, 2q, 3q  gvwmK cix¶v - 20 

mgq: 1 N›Uv                                c~Y©gvb t 20 

 

1g,2q mvgwqK cix¶v Ñ 70 

mgq: 2 N›Uv                             c~Y©gvb t 70 

 

1 eY©¸‡jv avivevwnK fv‡e ‡jL    5 

2 LvwjNi c~iY Ki                                         0.50  5 = 2.5 

3 LvwjN‡i Av‡Mi eY©wU emvI 0.50  5 = 2.5 

 LvwjN‡i c‡ii eY©wU emvI   0.50  5 = 2.5 

4 Qwei cv‡k eY© wjL  0.50  5 =2.5 

5 Qwei mv‡_ e‡Yi© `vM‡U‡b wgj Ki   0.2  5 = 1.00 

6 ‡gŠwLK  4 

 ‡gvU =  20 

1 eY©¸‡jv avivevwnK fv‡e ‡jL    15 

2 LvwjNi c~iY Ki                                         0.5  10 = 5 

3 LvwjN‡i gv‡Si eY©wU emvI :                 0.5  10 = 5 

4 LvwjN‡i Av‡Mi eY©wU emvI 0.5  10 = 5 

5 LvwjN‡i c‡ii eY©wU emvI   0.5  10 = 5 

6 `vM †U‡b evg cv‡ki  mv‡_ Wvb cv‡k wgjKi  0.5  10 = 5 

7 Qwei cv‡k eY© wjL t 0.5  10 = 5 

8 Qwei mv‡_ e‡Yi© `vM‡U‡b wgj Ki  t  0.5  10 = 5 

9 kãv_© 10 wU  (‡gŠwLK) 0.5  10 = 5 

10 ‡gŠwLK -      15 

 ‡gvU =   70 



 †cø- MÖæc-2020 c„ôv-2 

1g gvwmK cix¶v - 20 

mnR eY© cwiPq t- (A-E) ¯^ieY© ¸‡jv |          c„ôv :( 3 ,4, 5,7) 

‡gŠwLK t-  KweZv -  Qovq ¯^ieY©,  AvZv Mv‡Q †ZvZv cvwL|,    

cÖkœ : ¯^ieY© KqwU ?   (A  -  E )  w`‡q 2wU K‡i kã MVb | kãv_© 10 wU 

1g  mvgwqK cix¶v Ñ 70 

 

mnR eY© cwiPq t-  (A-J) ¯̂ieY© ¸‡jv| 3,4,5,6,7,24  

‡gŠwLK t-  KweZv : Qovq ¯^ieY© c „ôv-6, AvZv Mv‡Q †ZvZv cvwL c„ôv-7|, 

Avq‡i Avq wU‡q c„ôv 6, (A  -  J )  w`‡q 2wU K‡i kã MVb |  

5wU dz‡ji bvg c„ôv t27 , kãv_© 10 wU 

 

2q gvwmK cix¶v - 20 

 

mnR eY© cwiPq t- (K-T) e¨ÄbeY© ¸‡jv| c„ôv  (10 ,11, 12, 31)| 

‡gŠwLK t-  KewZv - cY-25, cÖv_Yv© -3| 5wU d‡ji bvg c„ôv t  27  

cÖkœ : gvÎvhy³ eY© KqwU ?  (K - T) w`‡q 2wU K‡i kã MVb | kãv_© 10 wU 

 

2q  mvgwqK cix¶v Ñ 70 

 

mnR eY© cwiPq t- (K-b) e¨ÄbeY© ¸‡jv| c„ôv : (10 - 14) 

‡gŠwLK t-  KweZv- gv-3, nvwÆgvwUg wUg-9, evK evKzg-12| 5wU gv‡Qi bvg| 

 cÖkœ : gvÎv Qvov eY© KqwU ?  (K - b ) w`‡q 2wU K‡i kã MVb | kãv_© 10 wU 

 

3q gvwmK cix¶v- 20 

 

mnR eY© cwiPq t- (c-l) e¨ÄbeY© ¸‡jv| c„ôv:  (15-17) 

Kvi wPý t  Av=v, B=w, C=x, D=y, E=~, F=„,  

   G=‡, H=‰,I=‡ v,J=‡ Š, s,  t,   u 

‡gŠwLK t-  KweZv- ‡gŠgvwQ, ¯^vaxbZv|  c„ôv :  25,   †mvbvgwY‡`i gRvi Qov   

 5wU cïi, cvwLi bvg c„: 28|(c - l) w`‡q 2wU K‡i kã MVb | kãv_© 10 wU  

 



 †cø- MÖæc-2020 c„ôv-3 

evwlK© cix¶v Ñ 70 

mgq: 2 N›Uv t            c~Y©gvb t 70 

 

evwlK© cix¶v Ñ 70 

 

       (m-    u ) I (K -   u ) e¨ÄbeY© ¸‡jv|  c„ôv: (17- 20) (A - J) ¯̂ieY© ¸‡jv    

 ‡gŠwLK t- KweZv: ‡gŠgvwQ, ¯^vaxbZv,  Puv` D‡V‡Q dzj dz‡U‡Q, dj| (m  -  u )  w`‡q 

2wU K‡i kã MVb|  evsjv 7 w`‡bi bvg|c„:30, 5wU i‡Oi bvg c„ôv : 29| kãv_© 10 wU     

cÖkœ :  gvÎv Qvov eY© KqwU ? cÖkœt Aa© gvÎvieY© KqwU ?   cÖkœ : gvÎvhy³ eY© KqwU ? 
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cvV¨m~wP -2020 

 Play - English 

 

 Selected books :  
1|  Play School A BC Alphabet     

2| Rhymes for the Playgroup   
 

1st , 2nd  Month  Examination: 20 

1 eY©¸‡jv avivevwnK fv‡e ‡jL     15 

2 LvwjNi c~iY Ki                                        0.5  10 = 5 

3 LvwjN‡i gv‡Si eY©wU emvI :                 0.5  10 = 5 

4 LvwjN‡i Av‡Mi eY©wU emvI  0.5  10 = 5 

5 LvwjN‡i c‡ii eY©wU emvI  0.5  10 = 5 

6 `vM †U‡b evg cv‡ki  mv‡_ Wvb cv‡k wgjKi  0.5  10 = 5 

7 Qwei cv‡k eY© wjL t 0.5  10 = 5 

8 Qwei mv‡_ e‡Yi© `vM‡U‡b wgj Ki  t  0.5  10 = 5 

9 kãv_© 10 wU  (‡gŠwLK) 0.5  10 = 5 

10 ‡gŠwLK -      15 

 ‡gvU =   70 
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Time:1hour                                                Total marks: 20 

 

1st, 2nd  Terminal Examination: 70 
                          

Time: 2 hour                                           Total marks: 70 

1st Month Examination: 20 

Play School A BC Alphabet    t- Capital Letter: ( A-H) Page ( 6-9) ,   

Oral Test t- Word making. Rhymes: - Learn my ABC. 

Name of 12 months (1st six month ).-32 

1st  Terminal Examination:: 70 

Play School A BC Alphabet   t- Capital Letter ( A-R) Page- (6 -14)  

Oral Test t- Word making. Rhymes: - I love my country.  

Name of 12 months. Page-32. 

2nd  Month Examination: 20 

1 Write the capital/small letter:   5          

2 Fill in the gaps:                        0.5  5 = 2.5  

3 Write the before letter:   0.5  5 = 2.5  

5 Write the after letter:         0.5  5 = 2.5  

4 Match the picture with the letter 0.5  5 = 2.5 

5 Color  the following  letter: 0.5  5 = 2.5 

6 Oral 2.5 

 Total marks = 20 

1 Write the capital/small letter:   25          

2 Fill in the gaps:                        0.5  10 = 5  

3 Write the before letter:   0.5  10 = 5  

4 Write the middle letter 0.5  10 = 5  

5 Write the after letter:         1  10 = 10  

6 Match the picture with the letter 0.25  10 = 2.5  

7 Color  the following  letter: 0.505 = 2.5 

8 Oral 15 

     Total marks = 60 
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Play School A BC Alphabet   t- Capital letter: ( Q-Z) Page ( 14-19) 

Oral Test t- Word making . Rhymes - Johnny Johnny yes Papa. 

Name of seven days . Page-32. 
 

2nd  Terminal Examination 

 

Play School A BC Alphabet   t- Capital letter:- (Q-Z) Page - (16-19)  

 Small letter (a-j) Page - (6-10)  

Oral Test t- Word making. Rhymes – Early to bed,  

Name of five flowers.P-.27 Name of seven days . P- .32  
 

3rd  Month Examination: 20 

Time: 1 hour                                            Total marks: 20 

3rd  Month Examination: 20 
Play School A BC Alphabet   t- Small letter: ( a-t) Word making  

Oral Test t- Word making. Rhymes - One potato two potatoes.  

Relations  names p- 0 ,Name of five fruits.  

 

 

 

 

 

1 Write the capital/small letter:   2          

2   word meaning 0.6  5 = 3 

3 Making word from jumble letters                     0.5  5 = 2.5  

4 Write the before letter:   0.5  5 = 2.5  

5 Write the middle letter 0.5  5 = 2.5  

6 Write the after letter:         0.5  5 = 2.5  

7 Match the picture with the letter 0.40 5 =2 

9 Oral 3 

 Total marks = 20 
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Annual Examination: 70 
Time: 2 hour                                         Total marks: 70 

Annual Examination: 70 
 

Play School ABC Alphabet t- Capital letter:- (A-Z) Page-6-19 

                        Small letter (a-z) Page (6-19)Word making  

Oral Test t- Word making. Rhymes - One potato two potatoes.  

 Red, Red (1st 4 lines)  

Relations names p- 0 ,Name of Directions 32 ,  Name of five Birds 
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 †cø - MwYZ 
   

 

1|  Avgvi †gŠwjK MwYZ  (0)    

1g , 2q , 3q  gvwmK cix¶v - 20 

 

 

1 Write the capital/small letter:   20          

2   word meaning  /  word making 1  5 = 5 

3 Making word from jumble letters                     1  5 = 5  

4 Write the before letter:   1  10 = 10  

5 Write the middle letter 0.5  10 = 5  

6 Write the after letter:         0.5  10 = 5  

7 Match the picture with the letter 0.5  10 = 5  

9 Oral 15 

     Total marks = 70 



 †cø- MÖæc-2020 c„ôv-7 

mgq: 1. 00 N›Uv t                    c~Y©gvb t 20 

 

1g,2q, 3q  mvgwqK cix¶v Ñ 70 

cÖ‡kœi aviv :          mgq : 2 N›Uv 

 

 

 

  1g gvwmK cix¶v - 20    0     

Avgvi †gŠwjK MwYZ  (0) t-   ( 1- 10), ( 1- 10) ch©šÍ|   

   c„ôv :  (3 †_‡K 9) ch©šÍ | 10,11,12,13,14.16,17 

 1g  mvgwqK cix¶v Ñ 60 

 

 Avgvi †gŠwjK MwYZ  (0) t- As‡K / evsjvq msL¨v  ( 1 - 10) ch©šÍ | 

1 msL¨v¸‡jv avivevwnK fv‡e wjL(As‡K )    2.5 

2 msL¨v¸‡jv avivevwnK fv‡e wjL (Bs‡iwR‡Z )   3 

3 LvwjNi c~iY Kit                               0.5 5 = 2.5 

4 LvwjN‡i Av‡Mi  msL¨vwU emvI 0.5 5 = 2.5 

5 wba©vwiZ msL¨vq is Ki        0 .5  5  =2.5 

6 `vM †U‡b evg cv‡ki  mv‡_ Wvb cv‡k wgjKi   0.5  5 = 2.5 

6 Qwe Mbbv K‡i  msL¨v wjL t 0.50 5 = 2.5 

7 ‡gŠwLK -      2 

 ‡gvU =   20 

1 msL¨v¸‡jv avivevwnK fv‡e wjL(As‡K )    15 

2 msL¨v¸‡jv avivevwnK fv‡e wjL (Bs‡iwR‡Z )   15 

3 LvwjN‡i gv‡Si  msL¨vwU emvI :                 0.5  10 = 5 

4 LvwjN‡i Av‡Mi  msL¨vwU emvI 0.5  10 = 5 

5 LvwjN‡i c‡ii  msL¨vwU emvI 0.5  10 = 5 

6 `vM †U‡b evg cv‡ki  mv‡_ Wvb cv‡k wgjKi   0.5  10 = 5 

7 Qwe‡`‡L msL¨v wjL t 0.5  10 = 5 

8 wba©vwiZ msL¨vq is Ki      1  5= 5 

10 ‡gŠwLK -      10 

 ‡gvU =   70 
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 Bs‡iwR‡Z ( 1-10) ch©šÍ |c„ôv :  (3 †_‡K 19) ch©šÍ | 

2q gvwmK cix¶v - 15 

 

Avgvi †gŠwjK MwYZ  (0) t- As‡K / evsjvq msL¨v  ( 11 - 20) ch©šÍ |   

         Bs‡iwR‡Z ( 11-20) ch©šÍ | c„ôv :  20,21,22|  
  

 

2q mvgwqK cix¶v Ñ 70 

 

Avgvi †gŠwjK MwYZ  (0) t- As‡K / evsjvq msL¨v  (11 - 30) ch©šÍ |  

Bs‡iwR‡Z ( 11-30) ch©šÍ |  c„ôv :  23,24,25,26,27,28|  

    

3q gvwmK cix¶v - 20 

Avgvi †gŠwjK MwYZ  (0) t- As‡K / evsjvq msL¨v  ( 31 - 40) ch©šÍ |  

           Bs‡iwR‡Z ( 31-40) ch©šÍ |     c„ôv :  29,31| 

 

evwl©K cix¶v Ñ 70 

Avgvi †gŠwjK MwYZ  (0) t As‡K / evsjvq msL¨v  ( 1 -  50) ch©šÍ |  

 Bs‡iwR‡Z (1- 50) ch©šÍ | 

K_vq wjL t (1- 10)  c„ôv :  13,19,25,28| 
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 ‡cø-  - ag©  
 

 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub 

1|  ‡QvU‡`i Aviwe I Bmjvg wk¶v (0)    

1g gvwmK cix¶v - 20 

mgq: 1. 00 N›Uv t      c~Y©gvb t 20 



 †cø- MÖæc-2020 c„ôv-9 

 

 

1g , 2q , 3q  mvgwqK cix¶v Ñ 70 

mgq: 2 N›Uv t          c~Y©gvb t 70 

 

1g gvwmK cix¶v - 20 

Avgvi Aviwe I Bmjvg wk¶v (0) t-  (  ch©šÍ c„: 3,4 (      ح  -ا  

                                 ‡gŠwLK  c„ôv :  3,4,25 

 

1g  mvgwqK cix¶v Ñ 70 

Avgvi Aviwe I Bmjvg wk¶v (0)t - ( ر   -      ch©šÍ c„ôv:3, 4 5 ( ا 

1 Aviwe nid ¸‡jv avivevwnK fv‡e ‡jLv 4 

2 LvwjNi c~iY Ki                                         0.5  5 = 2.5 

3 LvwjN‡i Av‡Mi  nidwU emvI 0.5  5 = 2.5 

4 LvwjN‡i c‡ii  nidwU emvI 0.5  5 =2. 5 

5 `vM †U‡b evg cv‡ki  mv‡_ Wvb cv‡k wgjKi  0.5  5 =2. 5 

6 Qwei cv‡k  nidwU  wjL  0.2 5 = 1 

7 wba©vwiZ nid is Ki      0.5  5 = 2.5 

8 ‡gŠwLK  2.5 

 ‡gvU =   20 

1 nid¸‡jv avivevwnK fv‡e ‡jL    20 

2 LvwjNi c~iY Ki                                         0.5  10 = 5 

3 LvwjN‡i gv‡Si nidwU emvI :                 0.5  10 = 5 

4 LvwjN‡i Av‡Mi  nidwU emvI 0.5  10 = 5 

5 LvwjN‡i c‡ii  nidwU emvI 0.5  10 = 5 

6 `vM †U‡b evg cv‡ki  mv‡_ Wvb cv‡k wgjKi  0.5  10 = 5 

7 Qwei cv‡k  nidwU wjL t 0.5  10 = 5 

8 wba©vwiZ nid is Ki      1  3 = 3 

9 Qwei mv‡_  nidwU  `vM‡U‡b wgj Ki  t  0.5  10 = 5 

10 ‡gŠwLK -      12 

 ‡gvU =   60 
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  ‡gŠwLKt-       Q›`  _vK‡e  ( ر   -      c„ôv :  3, 4, 5,25 - ( ا 

 

    2q gvwmK cix¶v - 20 

Avgvi Aviwe I Bmjvg wk¶v (0)t-   (       ض    -ر       ) ch©šÍ c„ôv :  5, 6|  

  ‡gŠwLKt-  Q›`  _vK‡e - c„ôv :    5, 6,  26 

 

2q mvgwqK cix¶v Ñ 70 

Avgvi Aviwe I Bmjvg wk¶v (0)t-  ( غ        -ر      ) ch©šÍ c„ôv ( 4-7)  

 ‡gŠwLKt-   Q›`  _vK‡e -     غ       -ر)    ) c„ôv :  4-7,26,31 

  

3q gvwmK cix¶v -20 

Avgvi Aviwe I Bmjvg wk¶v (0)t-  ( ن    -ف   ) ch©šÍ c„ôv ( 7, 8,9)  

 ‡gŠwLKt-  Q›`  _vK‡e -  (   c„ôv :  28, 29  ن   -ف  

 

evwlK© cix¶v Ñ 70 

Avgvi Aviwe I Bmjvg wk¶v (0)t- (ا    ي     -     ) ch©šÍ c„ôv :  (3-9)| 

  ‡gŠwLKt-  Q›`  _vK‡e  ( ا    ي      -    ) c„ôv :  28,29,30 
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‡cø - WªBs  
 
 

1g, 2q I 3q  mvgwqK cix¶v - 50 

 

mgq: 1 N›Uv t      c~Y©gvb t 50 

1| 3wU Qwe‡Z is Kiv      15 3  = 45   



 †cø- MÖæc-2020 c„ôv-11 

2 cwi¯‹vi cwi”QbœZv t                                               5            

   ‡gvU = 50 

 

1g  mvgwqK cix¶v Ñ 50 

 

How to Draw  and colour t- c„ôv :  2,4,6,8,10|   

 

2q  mvgwqK cix¶v Ñ 50 

 

How to Draw  and colour t- c„ôv : 12,14, 16,18,20| 

 

evwl©K cix¶v Ñ 50 

 

How to Draw  and colour t- c„ôv :  22,24,26,28,30| 
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‡cø- mvaviY Ávb 

 

 
 
 

1g, 2q I 3q  mvgwqK cix¶v -150 

mgq: 1 N›Uv t                     c~Y©gvb t 50 

1. mvaviY Ávb  ‡gŠwLK  (cÖ‡kœvËi 10wU )                              10  3  = 30 

2  †cvlvK-cwi”Q‡`i Rb¨t                                  10 

3. Dcw ’̄wZi Rb¨t                                            10 

        ‡gvU = 50 

1g  mvgwqK cix¶v Ñ 50 

 

mvaviY Ávb t- ¯‹yj KZ…©K cÖ`Ë 

 

2q mvgwqK cix¶v Ñ 50 

 

mvaviY Ávb t- ¯‹yj KZ…©K cÖ`Ë 
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evwl©K cix¶v Ñ 50 

 

mvaviY Ávb t- ¯‹yj KZ…©K cÖ`Ë 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12,1,10,3,8,5 

2,11,4,9,6,7 


